

Сценарий спортивного мероприятия «Космическое путешествие»

Участники: ведущий, инопланетянин, подготовительная и старшие группы.

Оборудование: конусы – 2шт., гимнастическая палка – 2шт., 2 пары сапог, шлем - 2шт., клюшка – 2шт., воздушный шарик – 2шт., ведро – 2шт., мешочки с песком, кегли, мишень – 2шт., сладкие призы.

Дети под музыку входят в зал, занимают места

Ведущий: Сегодня мы отмечаем один из самых интересных праздников на земле. Много лет назад в этот день, впервые в мире в космос на космическом корабле «Восток» поднялся наш герой – космонавт номер один Юрий Гагарин. Давайте сегодня отметим праздник как следует, чтобы он запомнился нам всем. Вдруг после этого кто-то из вас сам захочет стать космонавтом, чтобы прославить нашу страну. Только я хочу, чтобы во время празднования нашего Дня космонавтики вы ребята показали, как вы любите спорт и занимаетесь им.

Но, прежде чем мы начнем наш праздник, давайте вспомним, что мы знаем о космосе. Космос – это бесконечный мир со множеством звёзд и планет, и среди этих планет находится наша планета Земля. Ребята, а какие ещё планеты вы знаете? *(ответы детей)*

Какой формы наша Земля? *(Шар)*

А какого цвета наша Земля из космоса? *(Голубого)*

Почему? *(Потому что на земном шаре больше воды, чем суши)*

Как называется маленькая школьная модель Земли, уменьшенная во много раз? *(Глобус)*

А как называется прибор, в который с Земли учёные наблюдают за звёздами и планетами? *(Телескоп)*

Телескоп представляет собой огромную подзорную трубу. Ребята, вообразим, что мы держим в руках такой телескоп *(приставляет к одному глазу два сложенных кулака)*. О, сколько звёзд. Видите, вон там – наша Земля, вон там – красная планета под названием Марс, вон там - Венера. А это что за светящаяся точка? Она растёт, приближается к нам. Да это настоящий межпланетный корабль.

Звучит усиливающаяся музыка. В зал вбегают инопланетянин

Инопланетянин: Здравствуйте. Правда, что я попал на планету под названием Земля?

Ведущий: Правда

Инопланетянин: Мне говорили, что люди Земли всегда дружелюбны. Правда ли это?

Ведущий: Правда.

Инопланетянин: Здравствуйте, люди Земли, я явился к вам прямо из космоса. Я - Инопланетянин.

Ведущий: Инопланетянин? Вот здорово, что за гость к нам сегодня явился! А с какой планеты вы прилетели?

Инопланетянин: Мою планету не видно даже в самые сильные телескопы. Но там живёт совершенно мирный народ, мы хотим познакомиться с вами, жителями планеты Земля, чтобы подружиться. А для этого мы должны как можно больше узнать о вас, о том, что вы любите делать и чем заниматься.

Ведущий: О, это совсем просто. Наши ребята сейчас расскажут вам, дорогой инопланетянин, чем они любят заниматься. И ты сам убедишься, что здесь ребята стараются как можно больше заниматься спортом, чтобы стать умелыми и умными, как будущие космонавты.

Инопланетянин: А что они умеют делать, ваши ребята?

Ведущий: А вот сейчас вы увидите. Ребята, покажем нашему инопланетному гостю, что мы умеем делать? *(ответы детей)*

Давайте для начала проведем маленькую тренировку.

Физкультминутка «Космодром»

Всё готово для полёта	<i>дети поднимают руки сначала вперёд, затем вверх</i>
Ждут ракеты всех ребят	<i>соединяют пальцы над головой, изображая ракету</i>
Мало времени для взлёта	<i>маршируют на месте</i>
Космонавты встали в ряд	<i>встали как на построение</i>
Поклонились вправо, влево	<i>делают наклоны в стороны</i>
Отдадим земной поклон	<i>делают наклоны вперёд</i>
Вот ракета полетела	<i>руки вверх, тянемся</i>
Опустел наш космодром	<i>приседают на корточки</i>

Дети садятся на места

Ведущий: Чтобы перемещаться по Луне у космонавтов есть специальный планетоход. Он есть на каждом космическом корабле и используется для исследования новых планет. Чтобы планетоход двигался быстро, им должны управлять сразу два космонавта. Сейчас, пока мы с вами тренируемся планетоход заменит обыкновенная гимнастическая палка. Палку нужно оседлать двум участникам – они исследователи планеты. Каждому дуэту предстоит «проехать», удерживая между ногами палку, до поворотной отметки и обратно. Побеждают самые быстрые.

Эстафета «Планетоходцы» (старшие группы)

Ведущий: Ребята, а сейчас мы проверим насколько вы меткие и сильные. Игра называется «Сбей метеорит». Вам нужно обойти все препятствия и попасть снарядом в метеорит, и вернуться к своей команде.

Эстафета «Сбей метеорит» (подготовит. группа)

Ведущий: В космическом пространстве не действует земное притяжение, все предметы, даже самые тяжелые, становятся легкими как воздушный шарик, в космосе – невесомость. И в следующем испытании вам нужно постараться справиться с невесомостью (каждый участник должен при помощи клюшки загнать воздушный шар в ведро).

Эстафета «Победи невесомость» (старшие группы)

Ведущий: Новая игра будет забавной и развлекательной. Она называется «Примерь спортивный скафандр», и в ней победит та команда, чьи игроки в специальной «космонавтской» форме скорее пробегут поочередно отрезок пути. Каждая команда получает по паре вот таких огромных сапог-шлему. По сигналу первый участник каждой команды надевает сапоги-скороходы и шлем, проходит дистанцию и, вернувшись на место, снимает снаряжение, передаёт их следующему игроку своей команды.

Эстафета «Примерь спортивный скафандр» (подгот. группа)

Ведущий: Отлично! Вы молодцы, ребята, показали нашему гостю свои умения, свою силу, ловкость и быстроту.

Инопланетянин: Замечательно, вы мне так понравились ребята. Теперь я вижу, что вы любите заниматься спортом. А у меня есть для вас космические призы.

Наступило время вернуться мне на мою родную планету. До свидания, дорогие ребята, я надеюсь, что вы все будете так замечательно заниматься спортом, что, когда вы вырастите, то захотите принять участие в раскрытии тайн космоса.

Ведущий: Ребята, проводим нашего гостя. До свидания дорогой друг!

Вот какой замечательный у нас получился праздник – День космонавтики. Мы вспомнили первого космонавта, полетевшего в космос, Юрия Гагарина, познакомились с новым другом – инопланетянином и показали ему все наши умения!

А сейчас давайте немного повеселимся и потанцуем!!!

Танец по показу «Дети Как Дети – Инопланетяне»